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ステップ　1/2解答算数 算数３年②／□にあてはまる数をみつける②（かけ算とわり算）
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ステップ　2/2解答算数 算数３年②／□にあてはまる数をみつける②（かけ算とわり算）
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リトライ　1/2解答算数 算数３年②／□にあてはまる数をみつける②（かけ算とわり算）
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リトライ　2/2解答算数 算数３年②／□にあてはまる数をみつける②（かけ算とわり算）
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チェック解答算数 算数３年②／□にあてはまる数をみつける②（かけ算とわり算）

１

カ 

ウ 

エ 

ア 

① 

② 

③ 

④ 

１

［かいせつ］ 

①　6×4＝24 

 

②　27÷3＝9 

 

③　64÷8＝8 

 

④　7×2＝14

２

２

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 

 

 

 

③ 

① 

式 

答
え 

40÷5

8

63

□＝ 

② 

式 
答
え 

7×9□＝ 

③ 

式 

答
え 

9×4

36

□＝ 

□ 

7

□ 

9



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年②／□にあてはまる数をみつける②（かけ算とわり算）
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チャレンジ　1/2解答算数 算数３年②／□にあてはまる数をみつける②（かけ算とわり算）
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チャレンジ　2/2解答算数 算数３年②／□にあてはまる数をみつける②（かけ算とわり算）
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チャレンジR解答算数 算数３年②／□にあてはまる数をみつける②（かけ算とわり算）
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